

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

2074 *Corrección de errores del Real Decreto 1774/2010, de 23 de diciembre, por el que se otorgan a la sociedad Capricorn Spain Limited, los permisos de investigación de hidrocarburos denominados «Alta Mar 1» y «Alta Mar 2».*

Advertidos errores en el Real Decreto 1774/2010, de 23 de diciembre, por el que se otorgan a la Sociedad Capricorn Spain Limited, los permisos de investigación de hidrocarburos denominados «Alta Mar 1» y «Alta Mar 2» publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 19, de 22 de enero de 2011, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 7180, artículo 1, apartado 1,

Donde dice:

«Expediente 1.638. Permiso "Alta Mar 1", de 79.380 hectáreas y cuyos límites son:

Vértice	Latitud Norte	Longitud Oeste
1	39°40'00"N	0°30'00"W
2	39°40'00"N	0°40'00"W
3	39°10'00"N	0°40'00"W
4	39°10'00"N	0°30'00"W

Expediente 1.639. Permiso "Alta Mar 2" de 79.380 hectáreas y cuyos límites son:

Vértice	Latitud Norte	Longitud Oeste
1	39°40'00"N	0°40'00"W
2	39°40'00"N	0°50'00"W
3	39°10'00"N	0°50'00"W
4	39°10'00"N	0°40'00"W»

Debe decir:

«Expediente 1.638. Permiso "Alta Mar 1", de 79.380 hectáreas y cuyos límites son:

Vértice	Latitud	Longitud
1	39°40'00"N	0°30'00"E
2	39°40'00"N	0°40'00"E
3	39°10'00"N	0°40'00"E
4	39°10'00"N	0°30'00"E

Expediente 1.639. Permiso "Alta Mar 2" de 79.380 hectáreas y cuyos límites son:

Vértice	Latitud	Longitud
1	39°40'00"N	0°40'00"E
2	39°40'00"N	0°50'00"E
3	39°10'00"N	0°50'00"E
4	39°10'00"N	0°40'00"E»